《倡议书》要求,全县各级人大代表

要带头遵守县防控应急指挥部发布的

各项要求,带头宣传抵御病毒传播的有

关要求和注意事项,带头做好亲朋好友

劝导和个人防范工作,带头传递防控正

能量,在全社会营造全民抗击疫情的积

极氛围。要充分发挥密切联系群众的

优势,做好宣传引导工作,做抗击疫情

的倡导者、推动者、践行者;要做好宣传

教育、思想稳定等工作,不信谣、不造

谣、不传谣,以饱满的精神状态形成群

战是当前最重要最紧迫的政治任务,

是全县各级人大代表的光荣使命。让

我们携起手来,从我做起,从现在做

起,在县委的坚强领导下,坚定信心、

同舟共济、众志成城、上下一心、勇于

担当、主动作为,凝聚百万定远儿女的

磅礴力量,为打赢这场防控硬仗贡献

《倡议书》呼吁,打赢疫情防控阻击

防群控强大合力。

人大力量!

众志成城 坚决打赢疫情防控阻击战

定远县扎实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

新型冠状病毒疫情发生后,定远县坚持把全 县人民生命安全和身体健康放在第一位,坚决贯 彻落实省市工作部署,迅速行动,扎实做好疫情防

迅速动员部署。迅速贯彻落实上级决策部署。 1月21日至25日,定远县召开5次专题会议,传达省、 市主要领导讲话精神,研究防控措施,部署防控。建 立健全防控机制。迅速转发和制定了《疫情应急处 置预案》《疫情防控应急指挥部成员及职责分工的通 知》《疫情防控应急指挥部各工作组职责的通知》《关 于近期乡镇政府工作职责的通知》等文件,组织全县 上下有序有效推进防控措施落实。坚持主要领导全 程带班,分管负责人全天在岗,现场指挥调度。成立 的7个专项工作组,实行集中办公,加强联动合作。 及时开展培训督导。1月19日、28日,先后对全县各 级、各类医疗机构、乡镇卫生院共200余人进行防疫 业务培训;组织各乡镇卫生院分别对辖区内的700余 名村医进行培训;各医疗机构均开展了内部培训。 县几个班子领导分别带队督查指导医院、车站、卡 口、农贸市场、超市和乡镇等区域场所防控工作。组 织专业人员对全县338所医疗机构进行全覆盖防控 工作监督检查。

全面宣传发动。成立疫情防控宣传引导工作领 导小组,建立疫情防控宣传群,并于1月31日在该县 卫健委召开疫情防控宣传引导工作通气会,部署下一 步疫情防控宣传工作。制定下发了《定远县新型冠状 病毒感染的肺炎疫情防控宣传引导工作方案》《关于 做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控社会化宣传 工作的通知》等文件,精心选择防控等相关知识和内

容。深入推进媒体宣传。充分利用电视、广播等传统 媒体和三色定远、聚焦定远微信公众号等新媒体,推 送疫情防控工作动态信息。从1月27日至1月31日, 共推送该县融媒体中心记者一线采访报道20条;1月 23日至1月31日,三色定远微信公众号推送相关讯息 45条,其中原创31条。同时针对梳理出的抗击疫情一 线的"重点人""重点事",进行重点采访。着力强化社 会宣传。自1月24日起启动应急广播防控疫情宣传 的应急预案,利用应急广播系统,向全县群众播放疫 情防控最新信息和省卫生健康委员会《致全省人民的 倡议书》《定远县关于加强新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控工作的通告》《疫情防控宣传小快板》及防疫 举措和防护治疗等内容。目前,"村村通"广播平均日 播放时长约5至6小时。通过短信平台发送相关信 息,全县短信覆盖面54.6万人。全县22个乡镇还利用 电子显示屏、流动宣传车、宣传栏、宣传橱窗、发放宣 传资料等多种形式进行宣传。从1月27日至1月31 日,该县发放一封信超过150000份,走访群众约 145000户,动用宣传车约360辆,使用LED显示屏宣 传疫情防控知识超过310处。

重点开展排查。积极引导发热症状人员到医院 就医,在全县3所二级医院开设发热门诊,严格实行 预检分诊。全县26所乡镇卫生院均对发热病人进行 详细登记,每日汇总上报。严格控制村卫生室、诊所 截留呼吸道感染的发热病人。对三类社区、全县宾 馆、旅社入住人员进行排查,严格落实入住实名制登 记制度。动员各乡镇、村(居)干部密切关注辖区内 未登记、未报告的发热人员。

严格开展防控。严防输入。围绕重点时段、重

点地区、重点领域,对1月10日后自武汉及周边地区 返乡的人,安排专人每人每天测量体温两次,并建档 立卡、一人一档。设置定远南、藕塘、永康、吴圩高速 出口检查站及连江、炉桥两个卡口,实行24小时入境 人员体温检测,截至28日15时,检查车辆3250台,监 测人员8900人。严防蔓延。及时启动落实突发公共 卫生事件一级响应,停业256家活禽经营户,关停22 个活禽交易市场、4家影院、11所KTV、47家网吧游 戏厅等娱乐场所。暂停全县城乡公车和城市公交。 对全县所有的公共场所及群众居住聚集区进行每天 2次环境消杀。对超市群众必要生活保障场所从严 防范,工作人员及进出人员一律配带口罩。

全力做好保障。物资保障。紧急采购红外线体 温测量仪23台、一次性口罩30万只;调用医用口罩 1500只、N95口罩20只、防护服400套、体温计1000 支、84消毒液210瓶等应急物资。积极对接省市向上 申请,号召本地医药企业,多方采购N95医用口罩等 紧缺物资。安排专人专车紧急赴滁州、凤阳、天长等 地调配、购买N95口罩、一次性隔离衣等应急物资。 生活用品保障。加强民用物资调配,保障市场供应, 对哄抬物价等行为进行严格查处。检查药品经营企 业140户,抽查抗病毒药品220批次。资金保障。县 财政安排防控专项资金,用于定点医院紧急购置各 项防控设施,保障防控指挥部运转等。医保预付专 项医疗费用至定点医院,用于确诊和疑似患者救 治。人员保障。全县各乡镇村及卫健、经信、交通、 商务、公安、市场监管等重点部门干部职工假期均在 岗在位,县乡各级领导班子全部正常上班,深入一

县卫健委全员动员 织牢疫情防控网

抗击疫情 你我同在

定远县人大常委会向全县各级人大代表发出倡议

发挥模范表率作用 夺取防控斗争胜利

本报讯 连日来,定远县卫健委在 县委、县政府统一部署下,围绕疫情防 控、患者救治,全员动员,在疫情防控宣 传、回应群众关切等各个环节周密部 署,织牢疫情防控网。

本报讯 为坚决打赢疫情防控阻

击战,日前,定远县人大常委会向全县

各级人大代表发出《致全县人大代表的

倡议书》,呼吁并要求,全县各级人大代

表要坚决扛起防控疫情的政治自觉和

责任担当,坚定必胜信心、全力参与防 控,在坚决打赢疫情防控阻击战中发挥

好模范表率作用,为坚决遏制疫情扩

控就是责任,每一名人大代表都是一面

旗帜。全县各级人大代表要树牢宗旨

意识,发挥好紧密联系群众的优势;要

保持政治定力,把握舆论动向,勇于同

一切不利于防控疫情的言行做斗争;要

深入群众,传达好习近平总书记"要把 人民群众生命安全和身体健康放在第

一位,坚决遏制疫情蔓延势头"的重要

指示精神,宣传好省、市和县联防联控

措施,讲解好县委、县政府的防控政策,

让群众对战胜疫情坚定信心。

《倡议书》强调,疫情就是命令,防

散、夺取防控斗争胜利贡献力量。

疫情发生后,定远卫健系统取消休 假全员在岗,立即制定《应急预案》,向 社会公布疫情咨询电话,实行24小时值 班制度,及时接受群众疫情咨询,主动 回应社会关切。并在疫情防控应急指 挥部指挥下,协同各相关单位全力做好 疫情防控,落实中央、省市工作部署。 同时,迅速清空总院感染楼,规范设置 清洁区、半污染区、污染区,增加近一倍 床位,抽调医护力量接诊筛查,4名医 生,5名护士组成9人治疗小组在隔离 病区对确诊病例进行全力救治。

该县第一例患者确诊后,县卫健委 通过患者的活动和就诊轨迹,严密筛查 可能的密切接触者,通过检查处方,查 出和患者同一天输液的人员,通过原计 生大数据,根据患者自述的输液时间段 逐一核实,共梳理出密切接触者19人。

并对所有密切接触者建档立户,分人管 理,密切关注体温和身体状况。除此之 外还对就诊的发热病人严格筛查。

该县卫健委还及时通过网站、电 视、短信、微信公众号等将疫情情况、防 控政策和自我保护措施等向群众进行 宣传,同时制作宣传栏和印制《致广大 居民朋友的一封信》、宣传折页等,在超 市、商店、高速路口、高铁站、小区等公 共场所进行粘贴和发放,加强宣传氛 围,提高群众知晓率和自我防护能力。 及时组织本单位专业技术人员学习相 关防控知识和诊疗方案,对定点医疗机 构和各乡镇卫生院进行新型冠状病毒 感染的肺炎专题培训,提高应对能力。

为了精准指导乡镇对武汉返乡人 员的摸排,县卫健委在全市率先开发武 汉返乡人员"一人一档"管理系统,精准 指导乡镇摸排录入,真正做到湖北返乡 人员排查全覆盖、无死角。截至目前, 共录入湖北返乡人员1619人,其中武汉 返乡人员1235人。

抗击疫情 定远在行动

众志成城,共克时艰。在这场新型冠状病毒感染的肺炎 疫情阻击战中,定远县全员发动,高位推进,全面落实各项防 控工作。在这场疫情防控阻击战中,定远县广大干部群众守 初心、担使命,时刻把群众的利益放在第一位,力争取得这场 "战疫"的全面胜利!



市人大常委会副主任、定远县委书记万瑞键,县委副书记、县长邹军等检



滁州市首例确诊定远患者治愈2月3日上午出院。



定远县总院医生为问诊群众检查



定远县公安交警在高速路口巡查检测



定远县应急管理局深入企业巡查。



定远县蒋集镇组织巾帼志愿者在防疫点值守



定远县"滁州好人"徐敏无偿捐赠800套医用手术服。



安徽众兴菌业有限公司为定远总院医护人员送去双孢菇。

县发改委全力做好疫情防控期间市场保供稳价工作

众生店需求,近日,定远县发改委积极 响应中央、省、市、县决策部署,要求全 员坚守岗位,全力做好全县粮油保供稳 价工作,确保粮油市场稳定,满足群众 生活需求。

高度重视,全员到岗。在安徽省 启动重大突发公共卫生事件一级应急 预案后,定远县发改委立即进入备战 状态,委机关全体工作人员于1月28 日停止休假回归工作岗位,成立发改 委疫情防控工作领导小组,制定工作 方案,切实做好粮油供应和物价稳定

全力保障,确保供应。及时和粮食 加工企业联系,全面摸清辖区内现有加 工企业成品粮库存情况,统计大型超市 和农贸市场的粮油销售、储存情况,目 前全县粮油加工企业共储存大米2050 吨,面粉600吨,库存充分,完全能满足

居民的生活需要。万一出现供应缺口, 将立即组织粮食加工企业升工生产,佣 保市场供应不断档、不脱销。

全面监测,保供稳价。该县发改委 价格监测部门还加大对大型超市和农 贸市场巡查力度,重点关注米、面、食用 油、猪肉、蔬菜等居民生活必需品价格, 全面掌握价格动态,确保居民生活必需 品价格稳定。同时密切关注市场价格 舆情,通过政府信息公开网等媒体,及 时发布市场价格信息,消除居民恐慌, 避免出现非理性抢购现象,协助市场监 管部门打击捏造散布涨价信息、借机哄 抬物价、囤积居奇、不执行法定价格干 预等违法行为,坚决杜绝抬、哄、抢等事 件发生,确保全县居民生活必需品的保 供应、稳市场工作。

目前,该县粮油市场、超市货源供 应充足,价格相对稳定。

(发改文)

县交通运输系统疫情防控在前线

本报讯 连日来,定远县交通运输 系统全员放弃休假,重要路段、重点卡 口、汽车站每个关键环节都有交通运输 系统党员干部认真坚守的身影,他们以 高度的责任心奔赴在疫情防控最前线。

遏制疫情,核心在于阻断病源流 动、提升公众重视度。定远县交通运输 局围绕防输入、防输出、防扩散这个重 点,在全县各个卡口实行24小时值守, 共投入140人,设置定远南、永康、九梓 下道口与S221交叉口、G328定远淮南 交界、S311定远长丰交界等15个疫情 防控交通卡口,坚持"逢车必查、逢人必 查",优化检测流程,做好信息登记,确 保卡口把控严格到位、交通进出平稳有 序。同时对所有省际、市际班车,城区 公交车,城乡公交线路采取了暂停营运 措施;对出租车采取了限制出境营运。

切实做到"一断三不断",即阻断病毒传 播渠道,公路交通网络不能断、应急绿 色通道不能断、群众必要的生产生活物 资渠道不能断。

为有效防控疫情,该县交通运输系 统加强交通运输领域管控力度,完善值 班值守、规范工作流程,停发一切进入 武汉的旅游包车,监督道路客运、城市 公交、城乡公交企业做好消毒工作,加 强相关业务培训,向出租车驾驶员发放 消毒器具以及口罩等防护用具。加大 力度、多种形式开展宣传教育,在全行 业形成全覆盖。联系相关运输企业储 备足够数量的应急运力,做好运输人员 队伍和车辆状况保障,配齐相应的防护 用具,确保疫情防控人员以及防治药 品、器械等运送及时、准确到位。

(肖 震 王一林)